[bookmark: _GoBack]Продаётся  инвестиционный проект – готовое производство инновационного поликомпозитного стекловолоконного кровельного материала класса "премиум" , коммерческое название «АДИНОЛ». Аналогов производств данного материала на земле не существует . В наличии есть ТУ , сертификат соответствия (настоящий) , протоколы испытаний . Начато развитие дилерской сети . 
При хорошо обученном штате (13-15 чел.) , т.е.  при полной загрузке производства и в ч. отдела продаж , доход может составлять до 3 млн. руб. в месяц (объективно) . 
К продаже производства так же прилагается полный список контактов снабжающих материалами организаций и бесплатное обучение ключевых специалистов согласно штатному расписанию .
Для полноценной работы производства требуется : 
1. Отапливаемое помещение – 600-700 кв.м. (высокие потолки не обязательно) в которое входит :
а) Цех формовки 
б) участок по формовке и ремонту матриц 
в) участок по обрезке готового материала 
г) компрессорно-слесарный участок 
д) участок для приготовления готовых составов для стеклопластика
е) участок упаковки 
ж) социальные помещения – раздевалка , санузел и т.д. 
з) складское помещение
2.Принудительная вытяжка 
3. Водопровод 
4. Электроэнергия от 25 Кв/ч
Описание кровельного материала :

Стекловолоконный поликомпозитный кровельный материал «АДИНОЛ» предназначен  для покрытия крыш всех видов зданий под угол крыши до 15`. Аналогов кровли в мире (!) не выпускают , т.е. производство формовки уникальна т.к. определяет совмещение формы и технологии  .
Стекловолоконный кровельный материал изготавливается из полиэфирных смол и армируют стекловолокном для прочности. При этом пропорции компонентов подбираются таким образом, чтобы обеспечить наибольшую гибкость при максимальной прочности. Являясь комбинированным материалом, стекловолоконная кровля  сочетает в себе все достоинства каждого из компонентов. По своим физическим характеристиками этот кровельный материал приближается к некоторым видам конструкционной стали.    

Полимеры, используемые для изготовления кровли , обладают высокой устойчивостью к УФ-излучению, они очень прочны, износостойки при этом экологически безопасны.
Характеристики : 
- волновой -
Длина 2000 мм. , ширина 1020 мм., толщина 2.2 мм. , вес 1 листа 6.2 кг. 
- черепица – 
Длина 2500 мм. , ширина 500 мм. , толщина 3 мм. , вес 1 листа 5.5 кг.
«АДИНОЛ» имеет ряд множественных неоспоримых преимуществ перед уже существующими видами кровли , в. ч. – самый лёгкий в мире (!), верхний красящий слой ( гелькоут ) устойчив к УФ-излучению , т.е. не «выгорает» вообще , полураспад стеклопластика 65 лет , имеет повышенную звукоизоляцию ( очень существенно – ливень , дождь , град ) , 100% гидрофобность , трудно горюч (опция) , хорошо обрабатывается любым ручным или эл. инструментом , фиксируется к обрешётке в нижнюю волну кровельным или нержавеющим  саморезом и высокий глянец поверхности не даёт снегу и др. осадкам «задерживаться» на крыше  , а так же плотный цвет (синий , зелёный , коричневый и пр. по шкале RAL) подчёркивают презентабельный внешний вид  всего здания . Возможно изготовление (под заказ) комбинированных цветов или оттенков ( к примеру «металлик» ) . 
Уникальность кровельного материала «АДИНОЛ» - определяет возможность при монтаже крыши со сложной архитектурой , «склеивать» стыки листов  однородным материалом,  с чердачного помещения (изнутри) , тем самым создавая ребро жёсткости – усиление углов (в.ч.) и отсутствие потребности монтажа на внутреннюю ендову .
Условия эксплуатации кровельного материала «АДИНОЛ» - в любой климатической зоне . 
Производство находится в г. Конаково Тверской обл. 
Стоимость «всего» 15 млн. руб. 
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